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Ata da Reunião Extraordinária do Conselho Municipal de Previdência do Regime de

Previdência Social dos Servidores Públicos do Município de Boa Vista - PRESSEM

ASSUNTOS TRATADOS:

-IRRF - Parcelamento de valores;

-Proposta de Encontro de Capacitação dos Conselheiros;

-Capacitação dos Servidores do PRESSEM

DATA:

24 de agosto de 2018.

Convocados:

- Ana Lúcia Ziegler - Presidente do

- Celly Socorro de Souza Rocha - Representante

- Flor de Maria Bermeo de Souza - Representante Inativo:<:~"
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Encaminhamento:

No dia vinte e quatro de agosto de dois mil e dezoito, às oito horas e trinta minutos da

manhã, na sala de reuniões do Regime de Previdência dos Servidores Públicos de Boa Vista

PRESSEM, localizado na rua Prof. Agnelo Bitencourt, n°. 361 - Centro. O Conselho Municipal de

Previdência reuniu-se para tratar do Imposto DE Renda Retido na Fonte - IRRF, que estava sendo

retido neste Regime de Previdência, mas conforme Parecer n". 108/2018 da Procuradoria Fiscal o

IRRF deverá ser repassado para os cofres municipais, referente aos anos de 2014, 2015, 2016, 2017

e 2018 esses valores irão ser repassados de forma parcelada e restituída aos cofres municipais a

partir do mês de agosto do ano de 2018. Será anexada a tabela de parcelamento nesta ata. O

parcelamento será feito da seguinte maneira: 2 meses do ano de 2018 e o ano atrasado. Os

membros do Conselho Municipal de Previdência aprovam o parcelamento para não sobrecarregar

os rendimentos do PRESSEM.

O seguinte assunto de pauta tratado na reunião é referente à proposta de realização de

Encontro de Capacitação dos Conselheiros, para desenvolver e ampliar os conhecimentos sobre

previdência, o papel do Conselho e como ser um conselho atuante ativo nas reuniões e nos demais

assuntos, funções de conselheiros e as suas atribuições, que irá envolver também os suplentes dos

Conselheiros. O curso será marcado em algum dia a ser escolhido pelos conselheiros, no mês de

setembro. Esta capacitação faz parte do cronograma do Plano de Ação do Regime de Previdência a

ser apresentado para o Tribunal de Contas do Estado - TCE/RR. A capacitação dos membros do

Conselho Municipal de Previdência ficou marcada para o dia 24 de setembro, podendo ela ser

remarcada para outra data se caso necessário for.

A Presidente do PRESSEM trouxe também a proposta de trazer um palestrante de Manaus,

especialista em investimentos, para poder explicar, repassar e ampliar os conhecimentos dos

membros do Conselho Municipal de Previdência no que se refere a investimentos.

Ainda no que diz respeito a capacitação, que faz parte do cronograma do Plano de Ação do

Regime de Previdência, foi apresentado para os membros do Conselho Municipal de Previdência a

relação de cursos de capacitação propostos para o biênio 2018/2019 do Regime de Previdência

PRESSEM, distribuída para as áreas meio e fim, incluindo também as capacítações para os



IUd4'#ltil
PREFEITURA MUNICIPAL DE BOA VISTA

SECRETARIA MUNICIPAL DE ADMINISTRAÇÃO E GESTÃO DE PESSOAS
REGIME DE PREVIDÊNCIA SOCIAL DOS SERVIDORES
PÚBLICOS DO MUNICÍPIO DE BOA VISTA - PRESSEM

membros do Comitê de Investimentos e Conselho Municipal de Previdência. A lista de capacitações

poderá ser acrescida com outros cursos ou até mesmo reduzida se caso necessário for. Nenhum

Conselheiro solicitou acréscimo ou exclusão de qualquer evento constante da relação.

Falou-se ainda da necessidade de realizar um evento, aos futuros segurados que irão dar

entrada em suas aposentadorias, isso no último ano de sua atividade pública, orientando - os para se

preparar para a aposentadoria em todos os aspectos, financeiros, psicológicos, dentre outros. Com

as propostas apresentadas aos membros do Conselho Municipal de Previdência, todos os presentes

aprovam por unanimidade os encontros e capacitações, para ampliar os conhecimentos de todos que

trabalham e fazem parte do Regime de Previdência.

Nada mais havendo a tratar, o Presidente do Conselho agradeceu a presença de todos e deu

por encerrada a reunião, da qual eu Lauanna Cristina Moraes Branco lavrei a presente Ata que após

lida e aprovada assino com os demais nresentes

Lauanna CristinaMoraes Branco
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MEMBROS 00 CONSELHO MUNICIPAL DE PREVIDÊNCIA

REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA 8H30MIN

Boa Vista - RR, 24 de agosto de 2018.

NOME ASSINATURA

PAULO ROBERTO BRAGATO

ANA LÚCIA ZIEGLER

MARCIO VINICIUS DE SOUZA ALMEIDA

AGENOR PEREIRA

CELLY SOCORRO DE SOUZA ROCHA

NILCE GOMES DE OLIVEIRA

LIEGE MARIA BARROS DE AQUINO

FLOR DE MARIA BERMEO DE SOUZA


